

Retificar na PORTARIA Nº . 13087/07 de 04/07/2007, que concedeu Licença Especial, o triênio de 01/01/97 a 31/12/99 para 01/01/98 a 31/12/00.

#### PORTARIA DE RETIFICAÇÃO/CRM/SALE

Portaria de Retificação nº 0700/021/2009-SALE

#### RETIFICAR O PRD Nº 0700/209/2008

#### SALE E PORTARIA Nº 0700/286/2008-SALE

Onde Lê-se: período de 20/11 à 10/12/2008

Leia-se: período de 21/01 à 10/02/2009

#### RETIFICAR O PRD Nº 0700/208/2008

#### SALE E PORTARIA Nº 0700/285/2008-SALE

Onde Lê-se: período de 20/11 à 10/12/2008

Leia-se: 21/01 à 10/02/2009

#### PORTARIA Nº . 102/2008-GS

#### GABINETE DA SECRETÁRIA

#### PORTARIA Nº 102 / 2008 - GS

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO o disposto no art. 138, parágrafo único, inciso V da Constituição Estadual;

CONSIDERANDO o que dispõe o Decreto nº 1078, de 22.06.2004, que trata sobre a nova estrutura organizacional da Secretaria de Estado de Educação;

CONSIDERANDO que a descentralização de atribuições é necessária para dar celeridade às ações desenvolvidas nesta Secretaria.

RESOLVE :

Art. 1º - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados a comporem Grupo de Trabalho, para desenvolver ações relativas a recursos humanos nas Unidades Regionais de Educação – URES e Unidades Seduc na Escola – USES :

Nome

Ramiro Pousada Conceição dos Reis

CRH / SAGE

Teodomiro Pinto Sanches Neto

CODES / SAGE

João Batista do Carmo Silva

COINTER / SAEN

Art. 2º - Competirá ao supracitado Grupo de Trabalho as atribuições relacionadas com as seguintes matérias :

I. Substituição de servidores temporários por concursados, com carga horária mínima de 100 horas;

II. Lotação no SOME – Sistema Modular de Ensino, fazendo-se a substituição de temporário por concursado, onde couber;

III. Análise da escolaridade/habilitação dos candidatos aprovados em concurso público para efeito de autorização provisória, no sentido de viabilizar que os mesmos assumam outras disciplinas correlatas;

IV. Inventário funcional;

V. Promover a otimização dos quadros funcionais;

VI. Promover ajustes ou correções no sistema de lotação;

VII. estabelecer diálogos com os agentes políticos envolvidos;

VIII. Convocação de servidores temporários de licença saúde para nova perícia, onde couber;

IX. Identificar servidor temporário readaptado, onde couber;

X. Identificar servidores temporários municipais que estão dando suporte nas escolas;

XI. Detalhar quadro funcional coberto pela URE e USE;

XII. Verificar carga horária em aberto;

XIII. Adequação de carga horária de professores temporários;

XIV. Lotar e adequar os servidores necessários às atividades desenvolvidas na SEDE da SEDUC, inclusive os Técnicos em Educação;

XV. Assuntos correlatos.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada às disposições em contrário e, em especial a PORTARIA Nº 193 / 2007 – GS, de 24.08.2007.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Belém ; 15 de dezembro de 2008.

**Profª M. Sc. Iracy de Almeida Gallo Ritzmann**

Secretária de Estado de Educação

## SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CCC

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### Nº DO TERMO ADITIVO: 7º

#### Nº DO CONTRATO: 196/2007

Objeto do Contrato: adequação e reforma da EEEFM Bolivar Bordalo da Silva, localizada no município de Bragança/Pa

Valor do Contrato Original: R\$ 77.379,42

Modalidade de Licitação: T.P. nº 010/2007

Partes: Seduc/Empresa F.C.K. Engenharia Ltda EPP

Objeto e Justificativa do Aditamento: aditamento do contrato original, no valor e alteração alteração da dotação orçamentária.

Valor: R\$ 38.015,54

Data da Assinatura: 12/01/2009

Vigência do Aditamento: 12/01/2009 a 27/01/2009

Dotação Orçamentária: Produto: 2227. Ação: 107.803.Códigos: 16.101.12.362.1255.4964.4490.51

Fonte de Recurso: 010100.1582

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Aditivos Anteriores: 1º T.A. Data: 19.02.2008; 2º T.A. Data: 15.04.2008; 3º T.A. Data: 06.06.2008; 4º T.A. Data: 11.08.2008; 5º T.A. Data: 03.10.2008; 6º T.A. Data: 01.12.2008

Endereço do Contratado: Nesta cidade

Data da Publicação: 19/01/2009

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### Nº DO TERMO ADITIVO: 11º

#### Nº DO CONTRATO: 196/2006

Objeto do Contrato: reforma do protótipo 01 e 09 da EEM Prado Lopes, localizada no município de Currallinho/Pa

Valor do Contrato Original: R\$ 48.519,21

Modalidade de Licitação: D.L. nº 088/2006

Partes: Seduc/Empresa Construtora Fixa Ltda

Objeto e Justificativa do Aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original.

Valor: R\$ 0,0

Data da Assinatura: 07/01/2009

Vigência do Aditamento: 08/01/2009 a 08/03/2009

Dotação Orçamentária: 0,0

Fonte de Recurso: 0,0

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Aditivos Anteriores: 1º T.A. Data: 28/02/2007; 2º T.A. Data: 09/08/2007; 3º T.A. Data: 18/09/2008; 4º T.A. Data: 19/11/2007; 5º T.A. Data: 17/01/2008; 6º T.A. Data: 18/03/2008; 7º T.A. Data: 23/05/2008; 8º T.A. Data: 15/07/2008; 9º T.A. Data: 10/09/2008; 10º T.A. Data: 12/11/2008

Endereço do Contratado: Nesta cidade

Data da Publicação: 19/01/2009

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### Nº DO TERMO ADITIVO: 5º

#### Nº DO CONTRATO: 009/2008

Objeto do Contrato: execução de obras civis de reforma na EE Edmundo Queiroz, localizada no município de Marituba/Pa

Valor do Contrato Original: R\$ 103.820,40

Modalidade de Licitação: Convite nº 008/2008

Partes: Seduc/Empresa Uniservice Construções e Serviços Ltda

Objeto e Justificativa do Aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original,

Valor: R\$ 0,0

Data da Assinatura: 13/01/2009

Vigência do Aditamento: 14/01/2009 a 14/03/2009

Dotação Orçamentária: 0,0

Fonte de Recurso: 0,0

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Aditivos Anteriores: 1º T.A. Data: 18/07/2008; 2º T.A. Data: 17/09/2008; 3º T.A. Data: 18/11/2008; 4º T.A. Data: 22/12/2008

Endereço do Contratado: Nesta cidade

Data da Publicação: 19/01/2009

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### Nº DO TERMO ADITIVO: 12º

#### Nº DO CONTRATO: 120/2006

Objeto do Contrato: construção de unidade escolar de ensino médio e construção do protótipo 13 na EEEF José Emim , Igarapé Açú/Pa

Valor do Contrato Original: R\$ 744.192,36

Modalidade de Licitação: T.P. nº 048/2006

Partes: Seduc/Construtora Fixa Ltda

Objeto e Justificativa do Aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original.

Valor: R\$ 0,0

Data da Assinatura: 07/01/2009

Vigência do Aditamento: 08/01/2009 a 08/03/2009

Dotação Orçamentária: 0,0

Fonte de Recurso: 0,0

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Aditivos Anteriores: 1º T.A. Data: 22/03/2007; 2º T.A. Data: 19/07/2007; 3º T.A. Data: 18/09/2008; 4º T.A. Data: 17/01/2008 Valor R\$-147.672,19; 5º T.A. Data: 17/01/2008; 6º T.A. Data: 18/03/2008; 7º T.A. Data: 15/05/2008; 8º T.A. Data: 15/07/2008; 9º T.A. Data: 10/09/2008; 10º T.A. Data: 12/11/2008

Endereço do Contratado: Nesta cidade

Data da Publicação: 19/01/2009

#### ERRATA DE CONVENIO

#### Nº DO CONVÊNIO: 211/2008

Partes: SEDUC/Município de Santa Maraia do Pará

Onde se Lê: Valor: 36.937,60

Onde se Leia-se: Valor: 50.816,17

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

#### Nº DO TERMO ADITIVO: 12º

#### Nº DO CONTRATO: 072/2006

Objeto do Contrato: construção de uma unidade escolar de ensino médio, localizada no município de Curuçá/Pa

Valor do Contrato Original: R\$ 573.342,87

Modalidade de Licitação: T.P. Nº 033/2006

Partes: Seduc/Empresa Construtora Fixa Ltda

Objeto e Justificativa do Aditamento: prorrogar vigência do contrato original.

Valor: R\$ 0,0

Data da Assinatura: 06/01/2009

Vigência do Aditamento: 07/01/2009 a 07/03/2009

Dotação Orçamentária: 0,0

Fonte de Recurso: 0,0

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Aditivos Anteriores: 1º T.A. Data: 22/01/2007; 2º T.A. Data: 24/02/2007; 3º T.A. Data: 23/07/2007; 4º T.A. Data: 18/10/2007; 5º T.A. Data: 06/12/2007; 6º T.A. Data: 17/01/2008; 7º T.A. Data: 14/03/2008; 8º T.A. Data: 12/05/2008; 9º T.A. Data: 15/07/2008

Endereço do Contratado: Nesta cidade

Data da Publicação: 19/01/2009

## UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

#### ERRATA SUPRIMENTO DE FUNDO

#### PORTARIA N.º 2640/2008 DE 21 DE OUTUBRO DE 2008.

Onde se lê: Valor R\$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais)

Leia-se: Valor R\$ 2.100,00 (Dois mil e cem reais)

Onde se lê: 339030 R\$ 1.300,00

Leia-se: 339030 R\$ 1.000,00

Publicado incorreto no D.O n.º 31.281 de 22/10/2008

Ordenador Responsável

MARILIA BRASIL XAVIER

Reitora da Universidade do Estado do Pará.

#### PORTARIA N.º 3299/2008 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2008.

Onde se lê: 333039 – R\$ 1200,00

Leia-se: 339039 – R\$ 120,00

Publicado incorreto no D.O n.º 31.313 de 09/12/2008

Ordenador Responsável

MARILIA BRASIL XAVIER

Reitora da Universidade do Estado do Pará.

#### ERRATA NO EDITAL 001/2009

#### PROCESSO DE TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS

No item 1 . Das Disposições Preliminares, do Edital 001/2009, onde está escrito: 1.3. É condição legal para inscrição está regularmente matriculado na UEPA ou em Instituições de Ensino Superior autorizadas ou reconhecidas, nacionais ou estrangeiras, no mesmo curso que está sendo ofertado. Leia-se:

**1.3. É condição legal para inscrição está regularmente matriculado na UEPA ou em Instituições de Ensino Superior autorizadas ou reconhecidas, nacionais ou estrangeiras, no mesmo curso que está sendo ofertado ou que sejam afins aos cursos da UEPA, de acordo com o anexo 2.**

Belém, 16 de janeiro de 2009.

**MARÍLIA BRASIL XAVIER**

Reitora da Universidade do Estado do Pará

#### RECOLOCAÇÃO DE CANDIDATO APROVADO EM

#### CONCURSO PÚBLICO

#### PORTARIA Nº 172/09 DE 13 DE JANEIRO DE 2009

RECOLOCAR o candidato, FABIO BENEDITO FILO CREAM GARCIA PEREIRA, aprovado no cargo de Técnico em Medicina

Cardiológica – Belém, de acordo com resultado final do concurso Público nº C-118, por meio do Edital nº 09 – SEAD/UEPA, de 21.05.2008, publicado no Diário Oficial do Estado nº 31.174 de 23.05.2008, para a última colocação dentre os classificados do referido cargo.

Belém, 16 de janeiro de 2009.

**MARÍLIA BRASIL XAVIER**

Reitora da Universidade do Estado do Pará

#### RECOLOCAÇÃO DE CANDIDATO APROVADO EM

#### CONCURSO PÚBLICO

#### PORTARIA Nº 172/09 DE 13 DE JANEIRO DE 2009

RECOLOCAR o candidato, FABIO BENEDITO FILO CREAM GARCIA PEREIRA, aprovado no cargo de Técnico em Medicina

Cardiológica – Belém, de acordo com resultado final do concurso Público nº C-118, por meio do Edital nº 09 – SEAD/UEPA, de 21.05.2008, publicado no Diário Oficial do Estado nº 31.174 de 23.05.2008, para a última colocação dentre os classificados do referido cargo.

Belém, 16 de janeiro de 2009.

**MARÍLIA BRASIL XAVIER**

Reitora da Universidade do Estado do Pará

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO

#### TERMO ADITIVO Nº 03

#### CONTRATO Nº. 020/08 - UEPA

OBJETO DO CONTRATO: Contratação de empresa especializada para reforma, reparos e pintura parcial dos prédios de administração e biblioteca do Curso de Enfermagem.

**MODALIDADE DE LICITAÇÃO:** Carta Convite nº. 006/2008 – CEL/UEPA.

**VALOR DO CONTRATO ORIGINAL:** R\$ 63.725,18 (sessenta e três mil , setecentos e vinte e cinco reais e dezoito centavos).